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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Για τις ατομικές συμβάσεις εργασίας στα ξενοδοχεία της Κέρκυρας. 

 

Πρόσφατα υπογράφηκε η κλαδική Σ.Σ.Ε. των Ξενοδοχοϋπαλλήλων όλης της χώρας 

για δύο χρόνια και κηρύχτηκε ως γενικώς υποχρεωτική. Ωστόσο, οι μεγάλοι 

επιχειρηματικοί όμιλοι επιβάλλουν στους εργαζόμενους την υπογραφή ατομικών 

συμβάσεων εργασίας ως προϋπόθεση για την πρόσληψή τους με όρους πολύ χειρότερους 

από αυτούς που προβλέπει η κλαδική Σ.Σ.Ε. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Όμιλος Atlantica στην Κέρκυρα, ο οποίος εκβιαστικά 

επέβαλε στο ξενοδοχείο Grand Mediterraneo στην Κέρκυρα την υπογραφή ατομικών 

συμβάσεων ως προϋπόθεση πρόσληψης ακόμη και των εργαζομένων εκείνων που είχαν, 

βάσει του Ν.1346/83 και της κλαδικής Σ.Σ.Ε., αιτηθεί  μέσω της συνδικαλιστικής τους 

οργάνωσης την επαναπρόσληψή τους. Μάλιστα εργαζόμενοι ζητούν με προσφυγή τους 

στο Τ.Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας την ανάκληση των υπογραφών τους στις ατομικές συμβάσεις. 

Παρά τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στα ξενοδοχεία της Κέρκυρας, τις απεργίες και 

τις καταγγελίες του Εργατικού Κέντρου και του κλαδικού συνδικάτου, το Τ.Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας 

δεν έχει προβεί στους απαραίτητους ελέγχους αλλά ούτε κι οι ειδικοί επιθεωρητές που 

αφίχθησαν για ελέγχους τον Μάιο στην Κέρκυρα, εξέτασαν τις καταγγελίες του Εργατικού 

Κέντρου για τους μεγάλους ξενοδοχειακούς ομίλους. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση: 

- Για την καθολική και αποκλειστική εφαρμογή της υποχρεωτικής Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των 

ξενοδοχοϋπαλλήλων όλης της χώρας και την ανάκληση των ατομικών συμβάσεων στα 

ξενοδοχεία και πιο συγκεκριμένα για το ξενοδοχείο Atlantica Grand Mediterraneo στην 

Κέρκυρα. 

- Για να ενισχυθεί με όλο το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό η Επιθεώρηση Εργασίας στην 

Κέρκυρα, ώστε να έχει τη δυνατότητα διενέργειας ελέγχων, αφού ο υφιστάμενος αριθμός 

επιθεωρητών (τέσσερις) δεν επαρκεί ούτε για την διεκπεραίωση των γραφειοκρατικών 

λειτουργιών της υπηρεσίας και σε ποιες επιχειρήσεις διενέργησαν ελέγχους οι Ειδικοί 

Επιθεωρητές που αφίχθησαν τον Μάιο στην Κέρκυρα.  
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